

“男童被挖双眼”追踪

# 警方调查认定系受害男童伯母所为 嫌疑人此前已跳井自杀；动机为老人赡养问题

本报综合消息 记者从山西省临汾市警方获悉，备受关注的山西汾西“8·24”伤害儿童案日前告破。

2013年8月24日19时许，山西省汾西县发生一起伤害儿童的恶性案件，一名正在家门口玩耍的6岁男童郭某被犯罪嫌疑人带至野外，对其双眼实施了严重伤害。

案发后，公安部高度重视，立即派出专家组赴案发地指导案侦工作，山西警方组成专案组全力侦破。现已查明，犯罪嫌疑人为受害男童郭某的伯母张会英（女，1972年3月21日出生，系山西省汾西县对竹镇乔家庄人，生前在汾西县永安镇某养殖场打工），该嫌疑人已于8月30日在自家院内跳井自杀。

经专案组深入调查走访，现场勘查，并经DNA检验，在犯罪嫌疑人张会英的衣服上，多处检验出受害男童郭某的血迹。

警方综合侦查调查和刑事技术DNA检验结果认定，张会英系该案犯罪嫌疑人。

记者从相关渠道获悉，张会英的姐姐、姐夫是否涉案，目前尚未获得证实。目前警方已

确定小斌伯母张会英涉案，其动机为老人的赡养问题。据相关人士透露，小斌父母与其伯母一家曾共同赡养一位瘫痪的老父亲，两个家庭曾因赡养老人的问题发生过矛盾。当地警方还透露，将于近期召开新闻发布会向社会通报案件侦破情况。

（胡靖国 赵阳 朱柳笛）

## 上海液氨泄漏事故调查有新进展 涉事企业涉嫌多项违规行为

新华社上海9月4日电（记者李荣）对上海液氨泄漏事故的调查继续推进。4日上海市安监局发布消息说，上海翁牌冷藏实业有限公司事发车间，存在着公司业主自画草图设计、邀请无资质人员施工建设、招用未经培训的人员组织生产等问题。

据调查组说，初步估算，上海翁牌冷藏公司冷冻系统一次充装液氨量在86吨左右。在此前的调查中已发现，这家公司再主体建筑竣工验收后，违规建设加工车间，占用消防

通道，并涉嫌违规设计、违规施工、违规生产。初步认定的事故直接原因是公司生产厂房内液氨管路系统管帽脱落，引起氨泄漏，导致人员伤亡。

8月31日上午10时50分左右，位于上海丰翔路1258号的上海翁牌冷藏实业有限公司发生液氨泄漏事故，造成15人死亡、25人受伤。

据上海市安监局提供的消息说，上海在世博会之前对外环以内使用液氨的生产企业的调整基本完成。近期开展的为期3个月的安全

生产大检查已将翁牌公司列入下一步的管控企业。根据国家《危险化学品安全使用许可证实施办法》的规定，对液氨年使用量360吨以上且符合相关条件的使用企业颁发安全使用许可证，翁牌公司未获安监部门颁发的危险化学品使用资质。

据安监部门相关人士的介绍，上海正在排查使用危险化学品的企业，包括冷冻、食品等广泛的工贸行业，下一步将根据企业不同的危险品使用量，强化分类管控，尤其是重大危险源。

## 中消协昨发布消费提示： 空药盒剪几刀或撕碎后再扔

本报综合消息 昨日上午，中国消费者协会发出最新消费提示：消费者千万别把废弃药盒当废品卖掉，药吃完后的空盒、尤其是那些昂贵的进口药的包装在扔掉前，最好在上面剪几刀或撕碎后再扔。否则，这些正牌的包装有可能装上假药以昂贵的价格回到您的手中。

中消协有关人士说，近年来，在医院、街道等人流密集的地方，常有人在回收高价药药盒，有的废弃高价药药盒可以卖到每个几十元甚至上百元。一些消费者认为将空药盒卖给收购人既能像旧报纸一样废纸回收利用，同时自己也得到了经济上的实惠。但实际上，这种行为会给整个社会带来安全隐患。

中消协因此提醒，不要随便处理废旧药盒。医院等有条件接触废弃药品包装的单位或个人，也应做好处理工作，避免被不法分子利用。

（杨丽琼）

广告